



## **В Ульяновской области принято к производству уголовное дело, возбужденное по факту получения травмы воспитанником детского дома для инвалидов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области принято к производству уголовное дело, возбужденного органами внутренних дел по факту жестокого обращения с несовершеннолетним ребенком-инвалидом (ст. 156 УК РФ).

По данным следствия, 1 июля 2016 года лица из числа педагогических работников дома-интерната для умственно отсталых детей «Родник», расположенного в селе Максимовке Ульяновского района Ульяновской области, находясь в помещении детского дома, причинили 13-летнему воспитаннику телесные повреждения в виде термического ожога, возникшего в результате воздействия горячей поверхности утюга.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проводятся допросы сотрудников и руководства детского дома. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1054179>